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دبیردرسپایه

شماره آزمونمبحث

نام و نام‌خانوادگی

x∣مجموعه‌جواب نامعادلۀ  کدام است؟1 −۲ ۲x∣ < x

)2 )1

)4 )3

(۰ , ۱)(۰ , ۳)

(۱ , ۲)(۱ , ۳)

xمجموعۀ جواب نامعادلۀ  به کدام صورت است؟2 + ∣x∣ ≤ ​x +
۲
۱

۳

)2 )1

)4 )3

[−۴ , ۲][−۶ , ۸]

[−۶ , ۲][−۲ , ۶]

، به صورت کدام بازه‌ها است؟3 ​مجموعه جواب نامعادلۀ  ​ ​ >
∣
∣
∣
∣

۲x + ۱
x − ۲

∣
∣
∣
∣

۱

)2 )1

)4 )3

−۳ , − ​ ∪(
۲
۱

) − ​ , ​(
۲
۱

۳
۱

)−۲ , − ​ ∪(
۲
۱

) − ​ , ۱(
۲
۱

)

−۳ , −(
۲
۱

)− ​ , ​(
۲
۱

۳
۱

)

۳xمجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟4 + ∣x − ۵∣ > ۷

)2 )1

)4 )3

۱ < x < ۵x > ۱

x > ۳x > ۵

۲x∣مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟5 + ۳∣ < x۲

)2 )1

)4 )3

R( ۳ , +∞ )

( −∞ , −۱ ) ∪ ( ۳ , + ∞ )( −∞ , −۳ ) ∪ (۱ , +∞ )

fنمودار دو تابع  و  در شکل زیر داده شده است. جواب نامعادلۀ  کدام می‌باشد؟6 (x)g(x)f (x)g(x) > ۰

)1

)2

)3

)4

(۰ ,  ۲)

(۰ ,  ۱)

(۲ ,  +∞)

∅

کدام است؟7 ۲x∣مجموعه جواب نامعادله  −۲ ۱∣ < x

)2 )1

)4 )3

( ​ ,  ۱)۲
۱(۱ ,  +∞)

( ​ ,  +∞)۲
۱(۰ ,  +∞)

استاد کردریاضیاتدوازدهم

۱تعیین علامت م معادله درجه۲
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اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، عبارت  در کدام بازۀ‌ زیر منفی است؟8

 

y = f (x)A = ​

∣x∣ − ۱
f (x) + f (x) − ۶۲

)1

)2

)3

)4

(−∞ ,  −۴) ∪ (−۱ ,  ۱)

(−۱ ,  ۴)

(−۱ ,  ۱) ∪ (۱ ,  ۴)

(−∞ ,  −۴) ∪ (−۴ ,  −۲)

اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، بزرگ‌ترین بازه‌ای که عبارت  در آن همواره مثبت است، کدام9

می‌باشد؟

y = f (x)A = ​

x − ۴x + ۳x۳ ۲

f (x) − ۳f (x) + ۵f (x)۳ ۲

)1

)2

)3

)4

(−۴ ,  −۳) ∪ (۱ ,  ۲)

(۰ ,  ۱)

[−۵ ,  −۳] ∪ (۱ ,  ۳)

(−۵ ,  −۳) ∪ (۰ ,  ۱) ∪ (۱ ,  ۳) ∪ (۳ ,  +∞)

، نمودار تابع  بالاتر از نمودار تابع  قرار دارد؟10 xfدر کدام بازه از مقادیر  (x) = ۵ − ∣x − ۱∣g(x) = ∣۲x∣

)2 )1

)4 )3

(− ​ , ۱)۳
۴

(− ​ , ۱)۳
۲

(− ​ , ۲)۳
۴

(− ​ , ۲)۳
۲

، به‌صورت کدام بازه‌ است؟11 ۲xمجموعه جواب نامعادله  + ۱ − x − ۲ >∣ ∣ ​x + ۱ ​∣
∣ ۲

∣
∣

)2 )1

)4 )3

(−۲, ۱)(−۱, ۱)

(−۱, ۲)(۱, ۲)

۱مجموعه جواب نامعادلۀ  به کدام صورت است؟12 < ​ <
x + ۱

۲x − ۳
۳

)2 )1

)4 )3

R − −۶, ۴[ ]R − −۴, ۶[ ]

x > ۴x < −۶

، به ازای چند مقدار صحیح بین دو خط افقی  و  واقع می‌شود؟13 yنمودار تابع  = ​

x − ۳x + ۲۲

۲
y = ۰y = −۲

3 )2 1 )1

صفر )4 4 )3

xبا شرط  جواب نامعادلۀ  به‌صورت  است. مقدار  کدام است؟14 > ​

۳
۷

​ <
(x − ۳)۳

(x + ۱)(۳x − ۷)( ​ − ۱)۲ x
۰(a ,  b)ab

7 )2 6 )1

5 )4 8 )3



3/7لرنیتو 1403

، کدام است؟15 ، در بازۀ  بزرگ‌تر از  است. بیشترین مقدار  fمقادیر تابع با ضابطۀ  (x) = − x +
۲
۱ ۲ ۲x + ۶(a, b)​

۲
۷

b − a

5 )2 4 )1

6 )4 5/5 )3

​جواب کامل نامعادلۀ  به‌صورت  است. مقدار  کدام است؟16 <
۲x − ۱

x
​

x + ۱۲

x
(a ,  b)۴b۲

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

، نمودار تابع  بالای خط  قرار دارد؟17 xfبه ‌ازای چند مقدار صحیح  (x) = ​

x − ۴۲
۱

y = ۲

2 )2 صفر )1

بی‌شمار )4 4 )3

m۲xبه‌ازای چه مقادیری از  معادله  ریشه حقیقی ندارد؟18 −۲ mx − m = ۰

)2 )1

)4 )3

m > ۰m > ۸

−۸ < m < ۰۰ < m < ۸

Pعبارت  همواره منفی است. حدود  کدام است؟19 (x) = ۶mx +۲ ۲x − ۱m

)2 )1

)4 )3

m < ۰m < − ​

۶
۱

− ​ <
۶
۱

m < ۰m > − ​

۶
۱

ها و بر آن مماس است؟20 myبه ‌ازای کدام مقدار  نمودار تابع با ضابطۀ  بالای محور  = (m − ۲)x −۲ ۳x + m + ۲x

)2 )1

3 )4 )3

−۳− ​

۲
۵

​

۲
۵

ها است؟21 ، همواره بالای محور  ، نمودار تابع  ayبه ‌ازای کدام مقدار  = (۱ − a)x +۲ ۲ ​x −۶ ax

)2 )1

)4 )3

a < ۱a < −۲

a > ۳−۲ < a < ۱

ها است؟ )با تغییر(22 ، همواره پایین محور  ، سهمی به معادلۀ  myبه ازای کدام مجموعه مقادیر  = ۱ − m x +( ) ۲ ۲ m − ۳ x −( ) ۱x

      )2       )1

      )4       )3

۱ < m < ۵۲ < m < ۵

۲ < m < ۷۲ < m < ۶

، مثبت است؟23 axبا کدام مجموعه مقادیر  ، عبارت  به ازای جمیع مقادیر  −۲ ax + a − ۲x

)2 )1

)4 )3

{a : a > ۰}{a : a > ۲}

R∅
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a)اگر عبارت  به ‌ازای هر مقدار  منفی باشد،  به کدام مجموعه تعلق دارد؟24 − ۱)x +۲ (a − ۱)x + ۱xa

)2 )1

)4 )3

{a : ۱ < a < ۵}{a : a < ۱}

∅R

، برای هر مقدار دلخواه  مثبت است؟25 ، عبارت  m(mبه ازای کدام مقادیر  − ۱) x +۲ ۶x + ۲m + ۱x

)2 )1

)4 )3

m < −۲m > ۲/۵

۱ < m < ۲۱ < m < ۲/۵

اختلاف ریشه‌های معادله  برابر  است. مقدار  کدام است؟26

                                                                               

x +۲ ۲kx + ۵ = ۰​k
۳
۴

​[
۲

k۲
]

1 )2 صفر )1

4 )4 3 )3

​۳mxاگر  واسطۀ هندسی ریشه‌های معادلۀ  باشد، مجموع ریشه‌های این معادله کدام است؟27 −۲ ۴x + m −۲ ۴ = ۰

)2 1 )1

)4 4 )3

−۱

−۴

αβ۲xاگر  و  ریشه‌های معادله  باشند، حاصل  کدام است؟28 −۲ x − ۲ = ۰∣ ​ −α
۱

​∣β
۱

)2 )1

)4 )3

​

۲
​۱۹

​

۲
​۱۳

​

۲
​۱۵

​

۲
​۱۷

اگر  و  ریشه‌های معادلۀ  باشند، به ازای کدام مقدار k مجموعه جواب‌های معادلۀ  به‌صورت 29

است؟

αβ۲x −۲ ۳x = ۱۸x +۲ kx − ۱ = ۰α β, αβ{ ۲ ۲}

6 )2 5 )1

9 )4 7 )3

، اگر یکی از ریشه‌ها 2 واحد از ریشۀ دیگر بیشتر باشد،  کدام است؟30 ۳xدر معادلۀ  −۲ ۱۵x + m = ۰m

)2 )1

)4 )3

​

۵
۵۹

​

۵
۶۳

​

۴
۵۹

​

۴
۶۳

، عدد  واسطۀ هندسی بین ریشه‌های حقیقی معادلۀ  است؟31 m​۲mxبه ازای کدام مقدار  −۲ ۵x + m −۲ ۳ = ۰

)2 1 )1

)4 3 )3

−۱

−۳

۳xدر معادلۀ  یک ریشه از سه برابر ریشۀ دیگر 3 واحد بیشتر است.  کدام است؟32 −۲ ۱۷x + m = ۰m

10 )2 9 )1

15 )4 12 )3
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اگر  و  ریشه‌های معادلۀ  باشند، به ازای کدام مقدار  مجموعه جواب‌های معادلۀ  به صورت33

 است؟

αβx(۵x + ۳) = ۲k۴x −۲ kx + ۲۵ = ۰

{ ​ , ​}
α۲
۱

β۲
۱

28 )2 27 )1

31 )4 29 )3

، کدام است؟34 x)مجموع ریشه‌های حقیقی معادلۀ  + x) −۲ ۲ ۱۸(x +۲ x) + ۷۲ = ۰

)2 )1

4 )4 2 )3

−۴−۲

mmxبه ازای کدام مقدار  ، مجموع مربعات ریشه‌های حقیقی معادلۀ  برابر 6 است؟35 −۲ (m + ۳)x + ۵ = ۰

1 )2 )1

4( و  1 و  )3

− ​

۵
۹

− ​

۵
۹

​

۵
۹

−۱

، کدام است؟36 ، سه برابر ریشۀ دیگر است. اختلاف این دو مقدار  ، یک ریشۀ معادلۀ  a۳xبه ازای دو مقدار  −۲ ax + ۴ = ۰a

9 )2 8 )1

18 )4 16 )3

αβxاگر  و  ریشه‌های معادلۀ  باشند، حاصل  چقدر است؟37 =۲ x + ۱α +۳ ۲β − ۱

2 )2 -2 )1

-3 )4 3 )3

xاگر مجموع و حاصل‌ضرب ریشه‌های حقیقی معادله  به‌ترتیب S و P باشند، حاصل عبارت  کدام است؟38 −۴ ۵x +۲ ۱ = ۰۲SP +۲
​ +

P
S

۲P ۲

)2 3 )1

2 )4 )3

۲ + ​۲۱

۵ + ​۲۱

​xبه ازای کدام مقدار یا مقادیر m، مجموع مربعات ریشه‌های حقیقی معادله  برابر 27 می‌باشد؟39 −
۳
m ۲ (m + ۲)x + m − ۴ = ۰

3 )2 )1

4( و 3 3( و 3-

− ​

۲
۱

​

۲
۱

− ​

۲
۱

xدر معادله  یک ریشه از دو برابر ریشه دیگر، یک واحد بیشتر است، m کدام است؟40 +۲ mx + ۳ = ۰

)2 )1

-4 )4 -3 )3

​

۴
۹

− ​

۲
۳

xاگر  و  ریشه‌های معادلۀ  باشد، حاصل  کدام است؟41 ​۱x ​۲۳x −۲ ۴x − ۵ = ۰x ​ +۱
۳ x ​۲

۳

)2 )1

)4 )3

​

۵
۱۹۰

​

۲۷
۲۴۴

− ​۹
۱۸۸

− ​

۵
۲۳۲
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اگر  و  ریشه‌های معادلۀ  باشند، مقدار  چقدر باشد تا مجموعه جواب معادلۀ  برابر با 42

باشد؟

αβx −۲ ۳x + ​ =
۴
۱

۰kx −۲ kx + ۳ = ۰{ ​ ,   ​}
​α

۱
​β

۱

2 )2 4 )1

3 )4 1 )3

۲xحاصل‌ضرب ریشه‌های معادلۀ  کدام است؟43 −۴ ۷x −۲ ۴ = ۰

4 )2 )1

2 )4 )3

−۴

−۲

αβxاگر  و  ریشه‌های معادلۀ  باشد، کدام معادله مجموعه جواب‌هایش  است؟44 −۲ ۳x − ۱ = ۰{۱ + ​, ۱ +
α
۲

​}
β
۲

)2 )1

)4 )3

x +۲ ۴x − ۹ = ۰x −۲ ۴x − ۹ = ۰

x +۲ ۳x − ۵ = ۰x −۲ ۳x − ۵ = ۰

، یک واحد کمتر است؟45 ۲xریشه‌های کدام معادله، از معکوس ریشه‌های معادلۀ درجه دوم  −۲ ۳x − ۱ = ۰

)2 )1

)4 )3

x −۲ ۳x + ۱ = ۰x +۲ ۳x + ۱ = ۰

x −۲ ۵x + ۲ = ۰x +۲ ۵x + ۲ = ۰

۲xکدام معادله ریشه‌هایش از ریشه‌های معادلۀ  دو واحد بیشتر است؟46 −۲ ۴x − ۱ = ۰

)2 )1

)4 )3

x −۲ ۱۲x + ۱۵ = ۰۲x −۲ ۶x + ۱ = ۰

۲x +۲ ۱۲x + ۱۵ = ۰۲x −۲ ۱۲x + ۱۵ = ۰

αβxاگر  و  ریشه‌های معادله  باشد، معادله‌ای که مجموعه ریشه‌هایش  باشد، کدام است؟47 −۲ ۲x − ۱ = ۰{α +۲ β , α β +۲ ۲ αβ }۲

)2 )1

)4 )3

x −۲ ۴x − ۱۲ = ۰x −۲ ۴x + ۱۲ = ۰

x −۲ ۸x − ۲۲ = ۰x +۲ ۸x − ۲۲ = ۰

αβ۲xاگر  و  ریشه‌های معادله  باشند، کدام معادله مجموعه جواب‌هایش  است؟48 −۲ x − ۵ = ۰{۲α + ۱, ۲β + ۱}

)2 )1

)4 )3

x +۲ ۳x − ۸ = ۰x −۲ ۳x − ۸ = ۰

۲x +۲ ۳x − ۸ = ۰۲x −۲ ۳x − ۸ = ۰

، معادلۀ  دو ریشۀ مختلف‌العلامت دارد؟49 k(kبه‌ازای کدام مقادیر  + ۳)x +۲ ۴x + ۱ − k = ۰

)2 1( یا 

4( یا  )3

k > ۳k < −۱−۳ < k < ۱

−۱ < k < ۳k > ۱k < −۳

xبه ازای کدام مجموعه مقادیر m، معادله درجه دوم  دارای دو ریشه حقیقی مثبت است؟50 +۲ (m − ۱)x + m + ۲ = ۰

)2 )1

)4 )3

m < −۱−۱ < m < ۷

m > ۵−۲ < m < −۱
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xفرض کنید  و  جواب‌های معادلۀ  باشند. مقدار  کدام است؟51 ​۱x ​۲( ​ +۳ x۲
​ +
​

۳ x۲

۱
۱)( ​ −۳ x۲ ۱) = ۲ ​

۳ xx ​ +۱ x ​۲

صفر )2 )1

2 )4 1 )3

−۱

اگر  و  ریشه‌های معادله  باشند، به ازای چه مقدار از k، مجموعه جواب معادله  به‌صورت 52

است؟

αβ۳x −۲ x − ۱ = ۰۲۷x −۲ kx − ۱ = ۰{α  ,  β }۳ ۳

)2 10 ‌ )1

)4 )3

−۱۰

​

۲۷
۱۰

− ​

۲۷
۱۰

αβ۳xاگر  و  ریشه‌های معادلۀ  باشند، حاصل  کدام است؟53 −۲ x = ۷۳β +۲ α + ​

۳
۲۰

)2 )1

)4 )3

۲۱
​

۳
۴۳

​

۹
۴۳۱۴

xبه ازای چند مقدار صحیح m، معادله  دارای دو ریشه مثبت است؟54 +۲ (m − ۲)x + ۵m + ۱ = ۰

3 )2 4 )1

صفر )4 2 )3

، چند ریشۀ حقیقی متمایز دارد؟55 x)معادلۀ  − ۲x) −۲ ۲ (x −۲ ۲x) = ۲

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3


